OTvyer

paboT No TeKywemy peMOHTY U TeXHUYecKomy obcnyxusanmio obuiero
umyuwecrtsa MK/, BbinonHeHHbIX 3a 2021 roaa Ha unom gome Ne 18

no ynuue UHCTUTYTCKanA

NeNe [HammeHoBaHue paboTt no MK Eg.mn3am. Obbem CrommocTb pabor,
n/n py6. 6e3 HAC
TexHuuyeckoe obcnyusaHue
1|CmeHa namn HakanmnBaHMA 100wt 0,03 178,4
OCMOTP NUHUIA INEKTPUYECKUX CeTel, apmaTypbl U 100
3neKTpoobopyA0BaHWUA HA NECTHUYHbIX KNeTKax(1 pa3|necTHMYHbI
2|B mecau) X KNeToK 0,02 1659,6
Mmapasnuueckoe ucnoitaHne Tpybonposoaos cuctem |100m
OTOMN/IeHUA, BOAONPOBOAA MU TOPAYEro Tpyb6onpos
3|sopocHabeHunsa auam. o 50mm o4a 0,84 5494,8
fMapasnuyeckoe ucnbiTaHue TpybopnpoBoaos 100m
CUCTEM OTONNEHWUA, BOAONPOBOAA U rOpYero Tpybonpos
4|sonocHabennsa amam. go 100mm ofa 0,1 660
OcmoTp BOAONPOBOAA, KaHAIM3aULuK HiCkaapTY
5 p 0,35 16872,84
100m
OumncTKa KaHaNN3aLMOHHON CeTU BHYTPEHHEN Tpybonpos
6 ona 1,04 24383,47
100m
OuuCTKa KaHaNU3aUMOHHOW CEeTU ABOPOBOWA Tpybonpos
7 oAa 0,35 26998,32
100
CMeHa ABepHbIX NPUBOPOB NPYKUHDI wr.npubop
8 0B 0,01 444,6
76692,03
TeKywWnit pemoHT
1 CMeHa KpaHOB Ha LWapoBble KpaHbl gnam. 15,20mm  [100wT 0,07 6648,55
YcTaHoBKa pnaHLUEeBblX COEANUHEHUI HA CTaNbHble
1 coep.
2|TpybonpoBoapbl agvam. 50mm 1 1628
3 CmeHa 3aaBuKeK agnam.50mm Ha WwapoBbie KpaHbl 100w 0,02 9247
4 YCTaHOBKa MaHOMETPOB C TPEXXOA,0BbIM KPpaHOM 1 komnn. 9 8871
MpoknagKka BHyTpeHHUX Tpybonposoaos
BOAOCHabXeHUA 1 oTONNeHUA U3 100m
5|noaunponuneHoBbix Tpy6:40mMm 0,01 872,37
6 CmeHa croHos y Tpybonposoaos guam. Ao 20mm 100 croHoB 0,02 674.8
7 CmeHa croHoB y Tpybonposoaos aAvam. Ao 32Mm 100 croHoB 0,02 1054,19
CMeHa oTAeNbHbIX y4acTKoB Tpybonposoaos ¢ 100m
3aroToBKOM Tpyb B NOCTPOEYHbLIX YCNOBMAX AMam.ao [Tpybonpos
8[20 mm oaa 0,03 2182,36




PemMOHT U BOCCTaHOB/NIEHUE YN/IOTHEHUA CTbIKOB

100m

BOCCTaHOB/
npoknagkamu MNP B 1 pag B CTEHAX, OKOHHbIX Bl
repmeTtunsa
Luu
9|,aBepHbIX 60Kax Hacyxo CTBIKOB 0,06 1033
CmeHa aBepHbIX NpMBOPOB: 3aMKOB HaBeCHbIX Lo
10 npubopos 0,02 1014
. 100wt
11 CmeHa aeepHbix npubopos: netan R — 0,02 1486,6
) 100wr
19 CmeHa aBepHbIX NPUBOPOB: NPYKUHDI = 0,01 436,4
35148,27
Wtoro: 111840,30
Oupekrtop Pbixkos AA.

Wcn.3axaposa O'E.




